
Scenariusz lekcji języka angielskiego dla klasy IV. 

 

Temat: Ireland. Irlandia. 

Cele: 

 Zapoznanie uczniów z kulturą Irlandii 

 Zapoznanie uczniów z geografią Europy 

 Rozwijanie sprawności czytania/mówienia 

 Doskonalenie sprawności rozumienia i tłumaczenia tekstu 

 Rozwijanie umiejętności współpracy-praca w grupach 

Materiały: 

 Podręcznik 

 Prezentacja multimedialna 

 Płyta CD 

 Karty  pracy 

 

Przebieg lekcji: 

1. Wprowadzenie  

- zapoznanie uczniów z tematem i celem lekcji 

– burza mózgów- Co wiemy o Irlandii?- Where is Ireland? What is the capital of Ireland? 

What language do they speak in Ireland? 

2. Prezentacja 

- nauczyciel przedstawia prezentację multimedialną na temat Irlandii- najważniejsze fakty, 

miejsca, kultura- muzyka, taniec irlandzki, sławne osoby- muzycy, aktorzy,poeci; symbole 

związane z Irlandią-shamrock,leprechaun,harp, St Patrick 

3. Praca z podręcznikiem oraz  materiałem dźwiękowym 

- przeczytanie i wysłuchanie tekstu o Irlandii. Uczniowie czytają tekst, powtarzają oraz 

zapisują nowe słownictwo- cathedral, hurling, helmet, capital, pot,famous, bagpipes.  

4. Praca pod kierunkiem 

-  uczniowie odpowiadają na pytania związane z przeczytanym tekstem- What is the national 

colour of Ireland?, When is St Patrick’s Day? What is the biggest city in Ireland? 

5. Praca w grupach 

-z podanych przez nauczyciela kartek ze słówkami uczniowie muszą wybrać te, które 

związane są z tematem lekcji, a następnie przykleić je na kartkę z hasłem Ireland. 

6. Zakończenie zajęć  

- podsumowanie 

- praca domowa 


